## UNIDOS MOVIENDO AL NAYAR

## Tepic, Nayarit a 13 MARZO 2017



Nombre: <u>JOSE FRANCISCO SANCHEZ GARCIA</u> Puesto: ENCARGADO DE OFICIALIA DE PARTES

PRESENTE.

Sírvase trasladar a:	JESU	S MARIA	
El (los) día(s):	14 MARZO	017	
Descripción del vehículo oficial		**	Placas No.:
		APOYO EN LA SESION DE CABILD	O Y ASUNTOS RELACIONADOS
Para desempeñar actividades de:		CON LA SECRETARIA MUNICIPAL	
rara desempenar act	ividades de:	CON LA SECRETARIA MUNICIPAL	3%

Siendo su salida el día 14 Muro y su retorno el día 14 del mismo mes de 2017.

PARA TAL EFECTO LA TESORERÍA MUNICIPAL LE ROPORCIONARÁ:

VIÁTICOS X, TRANSPORTE PÚBLICO, \_\_\_ COMBUSTIBLE CASETAS \_\_

1 DÍA (S) DE VIÁTICO (S) POR UN IMPORTE \$ 150 (CIENTO

CINCUENTA PESOS 00/100 M.N.)

TIPO DE TRANSPORTE, TERRESTRE X AÉREO \_\_\_\_\_, OTRO \_\_\_\_\_.



Autoriza Comisión: Aprueba

LIC. VICTOR MANUEL
LICONA RAZURA [O MUNICIPAL
DIRECTOR JURIDICO NTAMIENTO
MUNICIPAL L NAYAR

Vo.Bo. de la Comisión

L.C. ADRIANA JUDITH DE LA CRUZ ARELLANO

TESORERA MUNICIPAL

DEL NAYAR

Autorización Financiera

C. OCTAVIO LOREZ DE LA CRUZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

DEL NAYAR

LA COMISIÓN ES VÁLIDA ANTE CUALQUIER AUTORIDAD SOLO CON LA FIRMA DE AUTORIZA COMISIÓN, LAS FIRMAS DEL TESORERO MUNICIPAL Y PRESIDENTE MUNICIPAL ES POR PROCEDIMIENTO INTERNO ADMINISTRATIVO DEL MUNICIPIO DEL NAYAR; NAYARIT. CON BASE EN EL ARTÍCULO 21 DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA LA MUNICIPALIDAD DEL NAYAR NAYARIT; PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017.





## H. XXV AYUNTAMIENTO DEL NAYAR UNIDOS MOVIENDO AL NAYAR

EL NAYAR INFORME DE RESULTADOS DE COMISION

Nombre Del Comisionado:

JOSE FRANCISCO SANCHEZ GARCIA

Puesto Del Comisionado:

OFICIAL DE PARTES

Comisión Realizada A La Localidad De:

JESUS MARIA

El (Los) Día(S):

13 MARZO 2017

Objetivo De La Comisión:

REALIZACIÓN DE DIVERSAS ACTIVIDADES, RELACIONADAS CON EL ÁREA DE LA SECRETARIA MUNICIPAL Y APOYO EN LA SESIÓN DE CABILDO.

Resultados Obtenidos En La Comisión:

ACOMODO DE DOCUMENTACION EN LA OFICIALIA DE PARTES, Y APOYO AL DIRECTOR JURIDICO EN LA RACABACION DE FIRMAS DEL ACTA DE CABILDO.

El presente informe deberá adjuntarse a la comprobación de viáticos.

COMISIONADO:

JOSE FRANCISCO SANCHEZ GARCIA ENCARGADO DE OFICIALIA DE PARTES

SECRETARIO MINICIPA LIC. WICTOR MANUEL LICONA RAZURA L DIRECTOR JURIDICO